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NAV xml 3.0    

Az érvényes jogszabályoknak megfelelően a WebTax-ban kiállított számlák a NAV-hoz beküldésre
kerülnek. A számlák beküldésére a NAV xml 3.0 verziót használja.

Bejövő bizonylatok – törlés után visszaállítási lehetőség

A Bejövő bizonylatok menüben, ha egy bizonylatot törlünk, akkor az, logikailag kerül törlésre.
Jelenlegi fejlesztésünkkel visszaállíthatóak a törölt bizonylatok.

Kapcsolt vállalkozások és KATA 40% adóba be nem számító cikkek/számlatételek
kezelése

A WebTax-ban kezelni tudjuk a KATA 40% adóba be nem számító cikkeket és számlatételeket
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és jelölni lehet a kapcsolt vállalkozásokat is a Törzsek/Partnerek/Partner adatlapon, vagy
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Kimenő, vagy bejövő számla  rögzítésekor a Partner adatok megadásakor:
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Kontírozásnál osztott képernyőn számlakép

Több WebTax Felhasználó  kérésének tettünk eleget  azzal,  hogy a Kontírozás űrlapon osztott
képernyőn látható a bejövő bizonylathoz feltöltött / a kimenő bizonylathoz kiállított számlakép.
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Cikk és partner export lehetőség xls formátumba 

A Cikktörzs és a Partnertörzs exportálható xls (excel) formátumban.
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Alapértelmezett számlatömb kezelése + szűrések a számlatömböknél

Szintén  Felhasználóink  kérésére  a  Számlatömböknél  megadható  alapértelmezett  számlatömb
mind kimenő, mind bejövő irányban.

Számlatömb lista oldalon szűrési lehetőségeket vezettünk be a tömbök típusára és irányára.
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Bejövő számláknál számlakép jelölés a listában, mely szűrhető is

Felhasználóink kérésére a Bejövő bizonylatok menüben, ha a bizonylatnál csatolva van számlakép,
azt gémkapocs jelzéssel látjuk el a listában a számlaszám mellett.

Ugyanitt  szűrési  lehetőséget  is  adtunk arra,  hogy van-e kapcsolt  számlakép (pdf)  feltöltve a
bizonylathoz.
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